

## **В Петрозаводске прошло итоговое выступление**

Тематика: **Социальная сфера**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 29.11.2022

**г. Петрозаводск**

Дата мероприятия / события: 29.11.2022

*В Петрозаводске дети инвалиды показали своё мастерство всадников.*

Карельский конноспортивный региональный общественный фонд "Кентавр" устроил праздничное мероприятие для детей инвалидов, которые стали участниками проекта "Всадник и лошадь-целый мир". Проект победил в конкурсе Фонда грантов Главы Республики Карелия. Дети с ограниченными возможностями здоровья в течение 2022 года абсолютно бесплатно посещали занятия по иппотерапии. Теперь 30 детей в возрасте от года до 18 лет продемонстрировали своё умение на показательном выступлении. Как отметила председатель КРОБДФ "Кентавр", иппотерапевт Ирина Бурмистрова, благодаря поддержке Фонда грантов Главы РК дети с инвалидностью смогли посетить 300 бесплатных занятий в удобное для родителей время. В рамках проекта дети и родители познакомились с прекрасным миром лошадей, открыли новые возможности и умения.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148297/>